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Niet C, want OH moet enkel instaan voor de financiering! Niet voor de productie zelf
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3. Bijde regerngsondertandelingen tussen parten A en B komt de mogelike nvocring van
et risysteen”er prake et afviselend platsen van persoen vaneenverscillend
geslachtop de kandidteljsten). Elk par hef uiteard twee mogelje sategiet:
et systeem nvocren of it nvocren, Ondersaandetabel e de resultatn weer b
elke combinte vanstrategieén. De esulatenin d abel worden posiiefgevaardeerd.
Het et getal (voorde Komma)verwijst naar et resulaat voor part A n het tweede
getal (12 de Komma)geeft et esulaat voorprt .

Pari B
voeen | it moern

o | 1515 010 i
A [ eravoeea] 1020 212

e

Venwaci oplosing i (15,15) et it en combinate s van dominantesratgieén.

e verwachte opossing i (12,12) angezien deze combinatehet neke Nash-enwicht

voorstelt

. Exbestaan geen dominani traegieén. De verwachie oplosing i (15,15) angezien deze
combinaie het unieke Nas-venvicht voorstl.

D, Zovwel (12,12)als(13,15) zijo Nstevenwihten, maar angezien delatst itkomst dor
beide parten geprefereed word, i (1,15) de verwache plosing van het spl.
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pris

B
seaagds hoowelheid

A Viaag A de vraagnaar voedsel en vraag B de vrag naar aadapelen.

B. Viaag A de vraag aar benzine op korte temijn en vraag B s de vaag mar
benzine op ange temin
Viaag Al de viaag maar luxueuze ruserezen n vraag B s de vraag naar
dimspikers.

D, Viaag A de vraag naar idsremmersen vaag B i de vraag aar shampoo.

s groter naarmate

- meer substituten aanwezig

- visag minder ringend

- bestedingsaandeel groter

- beschoude tjdsperode langer
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6. Een verschuiving van de aanbodeurve resultert i cenprisdling
en cenfoename van de ontvangsten van de poducenten. Hierut
Kan men concluderen:

A.de absolute waarde van de prifselstictitvan ht aanbod i
Kliner dan één.

B. de absolute waarde van e prijselstictitvan ht aanbod i
groter dan één.

€. de absolute waarde van e prijclstciteitvan de vaag s
Kliner danéén.

absolute waarde van de prijclstciteit van de viaag s

groter dan één.

i A P A

ocveclheid hoeveeleid
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7. Onderstaande grafiek vertrekt van een initieel evenwicht op de markt van
Zonnepanelen. De voor d roductie van z Jen benodigde
erondstoffen worden goedkoper; bovendien beslist e overhid om de

premies aan de consumenten voo hetplaatsen van zonnepanelen afte
schaffen. In welke regio zl hetnieuwe marktevenwicht gelegen zjn?

A. RegioB

Ioeveelieid
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8. De markvraag en het marktaanbod worden beschreven door de volgende functes:
4"=300-2p en g*=~100+3p. De overheid vaardigteen maatrege it
‘waardoor de markiprij tjgtto 100 €. Over welke maatregel gat et?

A betoplggen van een belasting o d produceten van 20€
B. hetitvardigen vanezn qota van 100 ecnheden
C..het tockennen van cen subsidic aan de consumenten van 20 €
. hetitvaardigen vanecn maximunpris van 100€

300-2p
~100+3p

q
¢

} =300-2p" =-100+3p' =’ =80

+ s uigeloen: i een normale tjgnde aanbodeurve en dalende vrageurve doet
cen producenenbelastng van 20 € d markipis et minderdan 20°€ stjgen.

+ Cis uigeloen:bi een normale tjgnde aanbodeurve en dalende vrageurve doet
cenconsumentensubsidc van 20 € d markipis met minderdan 20°€ stjgen.

+ D cconomische nonsns:cen maximumprij bosen de evenvicispris heftgeen
el effect.

* Bis comectvant

¢'=300-2p
g*=100

} =300-2p" =100 p' =100
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9. Erwordt een hoeveelheidsbeperking ofeen quota ingevoerd op de
vangstvan kabeljauv: De toal ontvangsten van de vssers zallen
toenemen indien

A de prijelastictitvan het aanbod van kabeljauw gl is aan 07
B. de priselasiiteit van het aanbod van kabeljauw gel i aan 1,5.
Odg prijselasiciteit van de vraag naar kabeljauw gelik is aan -0.7.
. de prijselasticititvan de vraag naar kabeljouw geljk i aan -1.5.

W% o hoeveelleid

)
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10. De variabele p° stlt de consumentenpris voor, pde markiprisen pP
de producentenpris Indien de verheid een subsidie verleent aan de
consumenten,dan zal in et nieuwe marktevenwicht het volgende:
gelden

A pF=p>p’
B pP>p=pf
¢ p>p=p°
@ p=r>

0 G G hoeveelheid
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1. Figenaarsen huurders van een woning bekomen van de overheid een premie indien
2¢ zomnepanclen platsen. Veronderstel voor de cenvoud dat deze prenic een vast
bedrag uimaakt per zomnepanee.Beordee devogendevispraken.Foe
inclastische het aanbod van zomnepanelen:

L hoe grotr e mate vanafenteling l zj.
1L hoe meer de overheid 2l moeten itgeven.

A. Uitsraak s comect,uitsraak 11 s coret.
Uitspraak s corret, uispraak 1 foutief.

. Uitspraak s foutif, isprak I correct.

D. Uitspraak s foutief, itsprak I out

2
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12, Inde ondenstaande grafick verschuif e vaageurve van Vymar V., We hebben
e maken met

em. consumentenbelasting en e totale belasingontvangstn voor de overheid
bedragende opprvakie vande eoek BCKH

B. een consumenensubsidie cn de ol subsdiuitgaen van de oveheidbedragen
deopprvktevand ecoek BCKIL.

C. cenconsumentenbelsting.ende ol belstngonangste voor e overeid
bedrugen de oppervskevande ek DEML.

. een consumenensubsidiecn de ol subsdi g van de ovesheidbedagen
deoppervskevand ecoek DEML.

1
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Beschouw bovenstaande figuur. Hoevee beraagt het producentensurplus PS
in het marktevenwicht?
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14, Stel door GP, de gemiddelde arbeidsproductivtit voor,
en door MP, de marginale arbedsproductiviteit. Idien
MP, > GP, dan kan men met zckerheid besluten dat, bij
cen toename van de ingezeite hoeveelheid arbeid,

A.de GP, za dalen.
@de GP, zal stijgen.

C. de MP, al sigen.
D. de MP, zal dalen,
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15, Welke uispraak omirent zuivere publicke goederen is correct?

A De marginale Kosten voor cenbijkomende cenheid van een
uiver publck goed i gelijk aan nul.

B. Een vijuiter s emand die nit genteresseerd i i het zuivere
publicke goed, maar r och mee voor moet betalen

. Dergeljke gocderen dicnen door de overheid geproduceerd te
worden,
IDe fundamentele oorzaak van het vrijbuitrsprobleemligt bij de
nict-uitsluitbaarheid van zuivere publicke goederen.
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16. Welke van d volgende itpraken s fout? ndien de producic va een
g0cd negatieve exteme efecten met ich mecbreng,dan

A. zullen de maatschappelike marginale Kosten groter zjn dan de private
marginale kosten

B. zalervan dat goed n et vije marktevenwich e veel worden verhandeld
aan en e lag pris, in vergeljing met de Pareto-efciénte itkoms.

C. is het vanuit welvaarsstandpunt aangewezendat de overheideen belasing
‘oplegt aan de producenten van dat gocd.
a het vrije marktevenwicht gekenmerkt worden door et it dat de
bereidheid tot betalen voor eenbijkomende eenhed gote is dan de
maatchappelike marginale osten

PMEMIE

»

»
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17. De Ginicoéfficiént neemt toe indien

@:lk gezin 1000 € meer belasting moet betalen.
B. clk gezin cen belastingkorting kijet van 1000 €.
C. de belasting die elk gezin dient te betalen met 10% stijgt.

D. de belasting die elk gezin dient te betalen met 10% daalt.
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18, Welke uitspraak is fout?

A Volens hetprincipe van subsdiérende solidaricit zullen
‘mensen met een zwakke gezondheid maar evenveel moeten
bijdragen aan de sociale zeketheidals mensen met cen goede
sezondheid.

B. Bij cen progressive inkomstenbelasting za de G-
coéffciént berckend op de inkomens vor belasting goter
ijn dan de Gini-coéficiént berekend op d inkomens nd
belasting.

(©)Bij cenprogressefblastingsysteem s de mrginale
aanslagvoet lciner dan de gemiddelde aansagvoct.

. Men heeftte maken met “mora hazard” ndien ht rsico op
de shade en de omvang van de schade mee bepaald worden
door het gedrag van de verzekerde.
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19, Onderstaandetabelgeef het barema van de inomsenbelasting voor
een bepaald and. Hoevesl bedraagtde inkomstenbelasting voor een
belastingplichtige met eeninkomen van 20,000 euro?

Tnkomensschit Marginle tarcf (%)

Ondergrens_| Bovengrens

0 5000 euro 0

5000 euro [ 10.000 earo 2

10000 euro [ 15000 earo 30

1500 euro -

\ 2000 euro
é‘ 500 euro
5,500 euro
D. 8.000 euro

ijgesteld inkomen tussen 0 en 5.000
20% op inkomen fussen 5000 en 10.000 | 0205000 = 1000
30%op inkomen tussen 10000 en 15000 _| 0.30x 5000 = 1500
40% op inkomen tussen 15.000.¢n 20000 | 0.40x 5000 =2.000
{otale belasing op 20,000 450
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20. Beschouw een eenvoudige economie met één onderneming. De
onderneming koopt voor 500.000 euro grondstoffen en intermediaire
goederen uit het buitenland en produceert er fietsen mee. De
onderneming betaalt 70.000 euro aan lonen voor haar werknemers en
5.000 euro aan intresten. Haar winst bedraagt 25.000 euro. De
geproduceerde output wordt verkocht voor 600.000 euro.

Bereken het bruto binnenlands product.

A. 25.000 euro
B. 70.000 euro
C. 75.000 euro
@ 100.000 euro

Productiebenadering
BBP = marktwaarde output - intermediaire inputs
=600.000 - 500.000 = 100.000

Inkomensbenadering
BBP = lonen + intresten + winst
=70.000 +5.000 + 25.000 = 100.000 2
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21. Het loon van wie in Belgi¢ woont en in Frankrijk
werkt, behoort niet tot

@het Belgische bruto binnenlands product.
B. het Franse bruto binnenlands product.
C. het Belgische bruto nationaal inkomen.

D. het Belgische netto nationaal beschikbaar
inkomen.
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22. Onderstaande grafiek schetst voor Italié de evolutie van het nationale
sparen S (zijnde de som van het private en het publieke sparen), de
netto-investeringen /,,,,, en het saldo op de lopende rekening LR, alle in
% van het BBP. Welke uitspraak is correct?

m

e e, —
/N

@4=5.8= Ly C-18 We weten dat [y + LR~ 1+ 5,
> - - ‘¢ weten dat £, = Opri T Opup
B.A=I,,B=5,C=IR of Lyt IR-S
CA=LR,B=S,C=1,, Dit kan enkel opgaan indien curve 4
D.A=1,,,B=IR,C=§ het nationale sparen § voorstelt

2




image23.png
23. Onderstaande tabel bevat informatie over het nominale en het re¢le BBP.

Jaar | Nominale BBP | Reéle BBP | Prijsdeflator |
2000 8000 | 4000
2004 9000 | 5000

Het gemiddeld prijsniveau, gemeten aan de hand van de prijsdeflator van
het BBP, is over de beschouwde periode

A. met 20 procent gedaald. o
B. met 12,5 procent gestegen.

Omel 10 procent gedaald.
D. met 25 procent gestegen.

%
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24. Welke uitspraak is correct?

A.De transactievraag naar geld daalt bij een stijging
van het algemeen prijsniveau.

B. De transactievraag naar geld stijgt bij een daling
van het re¢le BBP.

C. De vermogensvraag naar geld stijgt bij een stijging
van de intrestvoet.
@Alle vorige uitspraken zijn foutief.

25
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25. Beschouw een obligatie met een nominale waarde van 200 euro,
uitgegeven op 30 juni 2013 en terugbetaalbaar op 30 juni 2023. De
couponintrestvoet bedroeg 7%. Op 1 juli 2020 bedraagt de
marktintrestvoet 4%. Volgens welke formule wordt de prijs van deze
obligatie op 1 juli 2020 berekend?

]4 14 14 200

104 (104) (104) [104}

104" Tooay Toa) o0y

107 (107) (107)" (107]'
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27. Op de geldmarkt zal de intrestvoet dalen

A. indien de opgelegde minimale kasreservecoéfficiént verhoogd
wordt.

B. indien de centrale bank vreemde valuta verkoopt op de
wisselmarkt.

@indien het publiek meer gebruik maakt van giraal geld.

D. bij een open-marktverkoop van overheidsobligaties door de
centrale bank.

De intrestvoet zal dalen bij een toename van het geldaanbod of
bij een daling van de geldvraag

* Aimpliceert cen daling van het geldaanbod
* B leidt eveneens tot een daling van het geldaanbod
* ( betekent dat het geldaanbod zal toenemen
® D leidt wederom tot een daling van het geldaanbod
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26. De kasreservecoéfficiént bedraagt 0,4. Het bedrag dat op
zichtrekeningen staat, is gelijk aan 40 miljard €. De geldbasis
bedraagt 30 miljard €. Hoeveel bedraagt de geldhoeveelheid in
enge zin M,?

A. 46 miljard € Gegeven:
B. 52 miljard € r=04
(©s4niljde D
MB =30
D. 70 miljard €
Gevraagd: My
My =CP+D

R=rxD=04x40=16
MB=CP+R=30=CP+16 = (P =14

My =CP+D=14+40=54
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28, Voor ht Keynesiaanse model vaneen open economie met overheid
beschiktu over de volgende gegevens:

Investeringen /= 8.000
Sparen van de gezinnen §=4.000
Export £= 12000
Import Z= 10.000

Indien u weet dat de goederenmarkt in evenwicht is, hoeveel bedraagt
‘dan het sparen van de overheid 7-G ?

A.2000. | Goederenmarkt in evemicht houdt n dat AV ~ 44

B, 2000, | of.nog anders geformuleerd, dt de som van de
@ lekken gl is aan de som van de inectes:

D. 6,000 SHTHZ=1+G+E

4.000 + T+ 10.000 = 8.000 + G + 12.000
14.000 + T =20.000 + G
T- G =20.000 - 14.000=6.000
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.

(0 SN0 it 20

Beschouw bovenstaande figuur voor een gesloten economie zonder
overheid. Bij welkinkomensniveau s het sparen positefen ienen de
ondememingen uithun voorraden e putten?

Sparen posiief: ¥ > C enkel b Y= 10, Y= 15 en Y =20

Ondememingen putten uit hun voorraden: AV > A
enkel b =S en Y= 10
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30, Beschouw et volgende Keynesizanse model van de goederenmarktvooreen
gesloten cconomie mef verhed.
=y
Ad=Y
Ar=C+iG
C=c, 081,
o7
T=02s

De overheid wenst het evenwichisinkomen met 250 opte krikken. Met hoeveel
dienen de overheidsbestedingen G toe e nemen?

AS0

B.100
c.125
D.250

10807

sl ek

[Ar =250 =G =101]
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31, Beschouw het Keynesiaanse model van de goederenmarkt voor een
gesloten economie met overhei. In welk van de volgende scenario’s 2l
een oename van de exogene investeringen et grooise effect hebben op de
totale producte?

A. en Klsine marginle consumptequot en sengrote marginele
belastngiot.

. Een Keine marginale consumpliequteeneen Kline mrginale
belastngiot.

. en grote mangnale cousumpieqote e en grote margial belasingroet.

(B)Een ot marinleconsumpteguot en ez Keine marinle
belastngiot.

Er wordtn deze vraa gepeild nar d groote van de muliplicato.

Deze zal groter i naarmate de lekken Klener zijn, dus bi

* een Keinere marginale belastngyoet

* een Kleinere marginale spaarquoteen dus een grotere margiale
consumptiequote
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32, Beschou het IS-LMemodel Welke van d onderstande
ssbeurtenissen kan esueren i cen stjing van de intestvoeten
cendaling van de prouctic?
A, cen daling van deoverhedsoverheidsbestedingen .
B, cen daling van de auonome investringen

e tjing van het autonome saren Sy

@ een daling van het geldaanbod M*.

Een hogere inrestvoet gecombincerd met een
gedualde productic kan dus enkel ht gevolg

ijn van een resrictef moneai bleid, en dus
een dling van het geldaanbod M#
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33.De cconomie bevind zich initieel in het IS-LM-
evenwicht E. In welke regio zal de economie zich
bevinden indien het publick beslist minder chartaal
geld en meer giraal geld aan te houden, en indien de
overheid de autonome belastingen Ty verlaagt?

A. regioA.
B. regioB.
regio C.

@ regioD.
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33.De cconomie bevindt zich initieel in het IS-LM-
evenwicht E. In welke regio zal de economie zich
bevinden indien het publiek beslist minder chartaal
geld en meer giraal geld aan te houden, en indien de
overheid de autonome belastingen Ty verlaagt?

0A.
0 B.
C. regio C.
D. regioD.
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34, In het AV-AA-model verschuiftde AV-curve naarlnks.
Dit kan het gevolg zijn van

A.een daling van de autonome import Z,. *
B. cen open-marktaankoop van overheidsobligaties door de
centrale bank.

C.een sijging van het autonome sparen 5,
D.een daling van de minimale kasreservecoeficiént.
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34. In het AV-AA-model verschuift de AV-curve naar links. Dit kan het
eevolgzijnvan

A. een daling van de autonome import Z, Neen. Minder impor,en dus
meer kopen van eigen ondememingen, doet de bestedingen toenemen
enisdus een positeve vaagschok waardoor de AV-curve naar rechts
verschuift .

B. cen open-marktaankoop van overheidsobligaties door de centrale
bank. Neen. Herdoor neemt ht gldaanbod toe waardoor de AV-
aurve naar rechis verschuif.

(©)eeniging vn et atonome saren 5, Mee sparen = minder
consumeren en dus een negaieve vraagschok waardoor de AV-curve
maar ks vershui

D. cen daling van de minimale Kasteervecagfiient, Neen. Hierdoor
neemt et geldaanbod toe waardoor de AV-curve naarrehis
verschuift
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35, De overgang van A aar B naar kan verklaard worden door:

’ censtjging van de werloasheidsvergoeding,

. cendalng van dedoor de werknemer t belen
sociale zekerheidsbijdrage.

. het feit dat werklozen minder ang kunen erugvallen
opcenweklosheidsutering.

. condling van d doorde werkoemers btalen
inkomensbelsing

i nar boven = en siging van het doo de vakbond gewense
ativen B en D vallen al zeker weg: bir zouden de vakbonden
tevreden zj met eznlgerreéel brutoloon.

Bijaltematif C zuden werkloz vakbondsleden e slechtr aantoe i, De vakbond
‘gaat lagre loonisenstellen om te vermijdenda ¢ v werknemers werkloos worden.
De IFScurve verchuif nar beneden.

Altematief A is comect: werkloze vakbondsleden 7 rimmers betr aantoe. e
vakbond gaat mindermatige endus hogerelooneisn stlln;d J-curve verschuit
nar boven
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0

.DehtwegmgmAnkammﬂmdumtmdmmhld:mmhnkdtmmmI:
Kastservecofficiént verkagt. OK. Van Anaar D s een positeve vrsagshok en verlaging
van minimale Kastservecoéicien is dat ok.

B De beweging van B naar C kan et gevolg zijn van een toename van de autonome imort.
Neen. Van B aar C i een ositeve vraagschok n oetame van de utonome mportis
exn egateve viagschok.

. De beweging van B naar A kan verlaard worden dooreen open-markverkoop van
overbedsobligatie door d cenrale bank. Neen. Van B naar A en egatieve
aanbodschoken en oper-marktverkoap van oveeidsobigtes door de centrle bank s
exn negateve viagschok.

. De beweging van Cnaar D kant wijen zij an een tjgingvan de gemiddelde
arbeidsproductiiet. Neen. V C naar ) s cennegateveaanbodschok eneen siging
van de gemiddelde rbedsproductviteits een posieve aanbod.
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37, Beschouw het AV-AA-model met naeve verwachiingen.Inpeiode O bevindt de
economiezih ineznlnge ermin evenwicht, Ondersiaande grafckenschesen
et tjdspad van et algemeen prjpel en van de e productc nadat de
economic i periode I getrofen wordt dor e schok. Over welke schok gathet?

A De werklooseidsitkeringen worden veragd.

B. De ovrheid dergulert d goederen- en dienstenmarken waardoorde
concurentc aangewakkerd wordt ende markp dalt.

é De overheid voer en restictef budgetarbeled.

Het icuwe lange termijnevenwicht wordt gekenmerkt door exn gdaalde productic en
exn gestegen algemeen prjspel. Het betretdus zeker exn negatieve sanbodschok.

* Ais en posiive anbodschok (de IY-curv verschuift aar onder.

® Bis evencens cen positieve aanbodschok (de PS-curve verschuift naar boven).

* Cis cennegatieve viagschok

* Dis cennegatieve abodschok
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38, De inrestvoet op een Mexicaanse termijrekening met cen looptjd van | juar
bedraagt 30%. In de Eurozone bedraagt de intrestvoet 4%, Alsde
intespariteitstlae opeaa,betekent dit dateconomische agenten
‘verwachten dat

A. de Mexicaanse peso met 40% zal deprecéren en overstaan van de euro.
B. de Mexicaanse peso met 40% zal appreciéren ten overstaan van de euro.

e Mexicaanse peso met 20% zal depreciéren ten overstaan v de euro.
D. de Mexicaanse peso met 20% zalappreciérenten overstaan van de euro.

WK,
WK (14030)

14004=

LN

% _om
ET

WK
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39. Beschouw onderstaande grafiek van de vaste wisselkoers
tussen de Deense kroon (DKR) en de euro (EUR). De Deense
centrale bank zal minimaal een hoeveelheid

DRRER Y

A-BE curo’s moeten kopen op de wisselmarkt
(B)CD euros moten kopen op de wisselmarkt
C. BE curo’s moeten verkopen op de wisselmarki.
D..CD euro's moeten verkopen op de wisselmarkt,




image42.png
40, Men kan een appreciatie van het Britse pond
tegenover de euro verwachten indien

(Wit goederen goedkoper worden.
B. de intrestvoet in het Verenigd Koninkrijk daalt.

C. de eurozone een sterke toename kent van het
aantal Britse toeristen.

D.de eurozone meer exporteert naar het Verenigd
Koninkrijk.
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. Er i maar twee landen i de wereld, de Verenigde Statenen Rusland,
die ek twee goederen produceren, namelk wodka en diamant. Die
‘goederen rden geproduceerd met als enige producieactorarbeid.
Onderstaande tsbel geeftweer hoeveel manuren in el land nodig zijn om
één cenheid van et betreffende goed e produceren.

Diamant | Wodka Bij auarchie
Verenigde Staten 6 i
Rusland 3 2
elke itsprank s fout?
Bi ntermationale handel kan de volgende ruilvoe ot stand komen: |

eenheid diamant wordt geruid voor 1 eenheid wodka.

B..Rusland heeft een comparatie voordeel i de producte van diamant

C. De Verenigde Staten zullen ich specialisren i de producte van wodka.
D, Rusland zal wodka importeren.

1,5 wodka per diamant < ruilvoet < 2 wodka per diamant
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1. De productiemogeljkhedencurve van cen land
verschuift naar boven. Waardoor kan dit verklaard
Worden?

A.De invoering van de 36 urige werkweek i p.v. de 38
urige werkweek.
(B)De pensiocngerechiigde leefid wordt verhoogd van
65 jaar tot 67 jaar.
C. De leerplicht wordt verlengd van 16 jaar tot 18 jaar.
D. Een toename van de emigratie uit het betreffende
land.
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4. Oorspronkelk worden er 200 eenheden van een goed gevraagd bi
een pris van 30 €. D prjelasticiet van de vaag bedragt 2.
Hoeveel cenheden worden e gevraagd indien de pris gt tot 4 €2

? 165 cenheden,
184 cnheden,
C. 192 cenheden.
D. 198 cnheden.

,_ Yoverandering gevraagde hoeveelheid
& = W verandering van de prijs

Y verandering van de prifs =

_ %verandering gevraagde hoeveelheid
s

= Y verandering gevraagde hoeveelheid = ~16%

= gevraagde hoeveelheid daalt van 200naar 168,




